

## 巴西學生每月挹注 1,500 萬美元於巴拉圭東方市

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

據統計約 1 萬 5,000 名巴西醫學或牙醫系大學生，每月共挹注 1,500 萬美元於巴拉圭 Alto Parana 省，由於多數人以遊客身分入巴，移民部門為此設置行動辦公室處理相關文件以為因應。

巴西學生遠道而來如自亞馬遜地區、里約熱內盧或聖保羅等，視巴拉圭為接受訓練最佳選項乃經濟因素使然。在巴西，接受相同大學課程所需成本為巴拉圭之數倍，如生活費、食、宿等，各項費用皆比鄰國巴拉圭高出許多。

近日，在普遍見到來自巴西偏遠地區汽車滿載學生身穿衛生科學相關系所制服的情形，第一批畢業生經學歷驗證後已返國(巴西)執業，這讓其他巴西公民振奮，欲繼續在巴拉圭從事相關學習。

經濟學家 Carlos Aponte 指出，基本上巴西每位學生每月花費 500 萬瓜拉尼於巴拉圭東方市，包含住宿、生活與交通及私立大學所需收費；所有學生總計每月挹注 1,500 萬美元，每年 11 個月約達 1 億 6,500 萬美元，尚未計其他額外花費。

譯稿人：陳鈺林

資料來源：2018 年 5 月 14 日，Ultima Hora 網路新聞報

<http://www.ultimahora.com/estudiantes-brasilenos-dejan-unos-15-millones-dolares-al-mes-el-este-n1147592.html>